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Často kladené otázky k výzvam 

 

Vytváranie a uskutočňovanie vysokošpecializovaných študijných programov v 

zmysle Platformy strategických technológií pre Európu („platforma STEP“) I. 

kód výzvy PSK MSVVM-047-2026-DV-EFRR  

Vytváranie a uskutočňovanie vysokošpecializovaných študijných programov v 

zmysle Platformy strategických technológií pre Európu („platforma STEP“) II.  

kód výzvy PSK-MSVVM-048-2026-DV-EFRR 

 

                                                            (verzia 1 zo dňa 11. 05. 2026)  
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1. Kto je oprávneným žiadateľom v rámci výzvy?  

(informácie v časti 1 žiadosti o NFP, bez osobitnej prílohy) 

 

Oprávneným žiadateľom je vysoká škola v zmysle § 2 ods. 2 písm. a) a b) zákona č. 131/2002 Z. z. 

o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Od 1. 9. 2026 je oprávneným žiadateľom 

vysoká škola v zmysle § 4 písm. a) a b) zákona č. 300/2025 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov (vysokoškolský zákon), teda verejná vysoká škola alebo štátna vysoká škola. 

 

2. Kto je oprávneným partnerom v rámci výzvy?  

(informácie v časti 2 žiadosti o NFP, bez osobitnej prílohy) 

 

Oprávneným partnerom je vysoká škola v zmysle § 2 ods. 2 písm. a) a b) zákona č. 131/2002 Z. z. o 

vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov so sídlom v SR, ktorá bude tvoriť a realizovať 

spoločný študijný program so žiadateľom. Od 1. 9. 2026 je oprávneným partnerom vysoká škola v zmysle 

§ 4 písm. a) a b) zákona č. 300/2025 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

(vysokoškolský zákon). 

 

3.  Aká je miera spolufinancovania projektu zo strany žiadateľa? 

Miera spolufinancovania zo strany žiadateľa je v súlade s výzvou vo výške 0 %:  

              

 

                             

                    Zdroj financovania 

 

vybrané subjekty štátnej správy 

ostatné subjekty mimo pravidiel štátnej         

pomoci a pomoci de minimis 

 

 

              MRR               VRR 

Zdroj EÚ EFRR 100% 100% 

Národné zdroje ŠR 0% 0% 

Vlastné zdroje Prijímateľ 0% 0% 

COV spolu 100% 100% 

 

4. Pokiaľ sa vysoká škola rozhodne ísť do aktivity Spoločný študijný program I. stupňa, alebo 

spoločný  študijný program II. stupňa alebo spoločný študijný program spájajúci I. a II. stupeň 

medzi vysokými školami so sídlom mimo SR, ako máme zahraničnú univerzitu do projektu 

zapojiť, ak partner môže byť len vysoká škola so sídlom v SR?  

Ako je možné vysokú školu so sídlom mimo SR zapojiť do projektu, keď partnerom v zmysle 

výzvy môže byť len vysoká škola so sídlom v SR? Môže byť zapojená cez zahraničných 

odborníkov danej vysokej školy, ktorí budú zamestnaní v SR napr. na DoVP?  

Existujú v prípade partnerstva so zahraničnou vysokou školou vo výzve obmedzenie na výšku, 

alebo určené percento výšky výdavkov zahraničného partnera (zahraničná vysoká škola)? 
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V súlade s nastavením výzvy sú výdavky na činnosť vysokej školy so sídlom mimo SR neoprávnené 

(príloha č. 7 výzvy, Zoznam oprávnených výdavkov). Prostriedky z výzvy na študijné programy môžu v 

súlade s podmienkou poskytnutia príspevku č. 1 a 2 (Podmienka oprávnenosti žiadateľa a podmienka 

oprávnenosti partnera) čerpať len slovenské VŠ (príloha č. 7 výzvy, časť Neoprávnené výdavky).  

Spoločný študijný program so zahraničnou vysokou školou bude z danej výzvy financovaný len pre tú 

časť, ktorú realizuje slovenská vysoká škola. Náklady na ďalšie časti realizované na vysokých školách 

mimo SR znášajú zapojené inštitúcie samy. Spoločný študijný program so zahraničnou vysokou školou 

je v súlade s nastavením výzvy možné financovať výlučne len pre časť projektu realizovanou slovenskou 

vysokou školou. Náklady na ďalšie časti realizované na vysokých školách mimo SR znášajú zapojené 

inštitúcie samy.   

Presný postup vytvorenia a uskutočňovania spoločných študijných programov si vysoké školy musia 

dohodnúť v zmluve (v zmysle zákona č.  300/2025 Z. z.  o vysokých školách § 57). Výzva žiadnym 

spôsobom nebráni zapojeniu zahraničných vysokých škôl do tvorby a uskutočňovania spoločných 

študijných programov, ale tieto vysoké školy nemôžu mať status partnera a  čerpať prostriedky z danej 

výzvy.  

Zapojenie odborníkov zo zahraničia (napr. formou pracovnoprávneho vzťahu so 

žiadateľom/prijímateľom) je v rámci výzvy možné a dokonca žiaduce, ale v takom prípade nejde 

o spoločný študijný program ale o klasický študijný program na jednej vysokej škole. Spoločný študijný 

program musia viaceré vysoké školy spoločne pripraviť, dizajnovať a následne uskutočňovať. Ak by sa 

len presunuli odborníci z jednej vysokej školy na druhú, tak ide síce o žiadúci proces v zmysle cirkulácie 

know-how ale nejde o spoločný študijný program. V EU je viacero iniciatív už existujúcich alebo 

v príprave, ktoré majú motivovať vysoké školy tvoriť spoločné študijné programy, preto by aj zahraničné 

spolupracujúce školy mali mať dostatočnú motiváciu do takéhoto projektu ísť. 

 

 

5. Prílohou výzvy je prieskum trhu - pokiaľ bude mať žiadateľ v rámci rozpočtu napr. nákup 

softvéru alebo samostatných hnuteľných vecí - musí žiadateľ  predložiť spolu so ŽoNFP aj 3 

cenové ponuky alebo postačuje len samotná príloha prieskum trhu? Rovnako pri mzdových 

výdavkoch je nutnosť priložiť nejaký dokument / prílohu k projektu a 

deklarovať nepresiahnutie hodnoty obvyklej v danom odbore?  

 

Príloha č. 1-3 - Cenový prieskum trhu - ak relevantné, žiadateľ prílohu vkladá do ITMS21+ vo formáte 

.pdf ako prílohu žiadosti o NFP – uvedená príloha je relevantná pre posúdenie podmienky poskytnutia 

príspevku č. 3 - Podmienka splnenia kritérií pre výber projektov – t.j. je viazaná k procesu odborného 

hodnotenia, v rámci ktorého odborný hodnotiteľ posúdi nevyhnutnosť  a efektívnosť výdavkov aj na 

základe predloženej dokumentácie.  Zároveň odporúčame žiadateľovi riadiť sa inštrukciami v prílohe č. 

1- 3 Cenový prieskum trhu, kde je uvedené, že súčasťou tohto cenového prieskumu trhu je kompletná 

dokumentácia (t. j. výzva na predloženie cenovej ponuky; predložené ponuky, resp. printscreeny; 

vyhodnotenie prieskumu trhu). 

Čo sa týka preukazovania oprávnenosti personálnych výdavkov žiadateľ dokladuje hospodárnosť a 

efektívnosť predložením aktuálnych pracovných zmlúv, resp. dohôd o prácach vykonávaných mimo 

pracovného pomeru alebo Prehľad o výške miezd na pracovných pozíciách u žiadateľa na úrovni pozícií 

definovaných v projekte (podpísaný štatutárnym zástupcom). V prípade, ak sa v rámci projektu 

vytvárajú nové pracovné pozície, ktoré doteraz v organizácii neexistovali, predloží žiadateľ cenový 
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prieskum (výnimkou je, ak žiadateľ postupuje podľa tarifných mzdových tabuliek stanovených 

organizáciou). 

Zároveň v zmysle prílohy č. 7 Zoznam oprávnených výdavkov hodnota osobných výdavkov nesmie 

presiahnuť hodnotu obvyklú v danom odbore, čase a mieste, musí byť primeraná úlohám a 

zodpovednostiam osôb zapojených do realizácie projektu a v súlade s predchádzajúcou mzdovou 

politikou zamestnávateľa pri odmeňovaní rovnakých alebo podobných pracovných pozícií. Nie je možné 

akceptovať navýšenie mzdy resp. odmeny za vykonanú prácu iba z dôvodu zapojenia zamestnanca do 

projektu. 

 

 

6. Sú oprávneným výdavkom aj mzdové výdavky na implementáciu projektu v súlade so znením 

výzvy - oprávnené priame výdavky  -  výdavky, ktoré priamo súvisia s implementáciou 

projektu - alebo pod toto spadajú len napr. režijné výdavky ako papier alebo toner? 

 

V zmysle prílohy č. 7 výzvy Zoznam oprávnených výdavkov je skupina  výdavkov 521 - Mzdové výdavky 

oprávnenou na tzv. priame mzdové výdavky, ktoré priamo súvisia s realizáciou projektu, sú nevyhnutné 

a vznikajú pri realizácii hlavných aktivít projektu – odborný personál. V rámci paušálnej sadzby – 

skupina výdavkov 915 sú oprávnené mzdové výdavky – mzda resp. odmena za prácu súvisiacu s 

riadením  projektu (príloha č. 7 výzvy, časť Nepriame výdavky). Výdavky ako napr. papier, toner je možné 

v zmysle aktuálneho znenia prílohy č. 1 Príručky k oprávnenosti výdavkov (príloha č. 7 výzvy Zoznam 

oprávnených výdavkov) zahrnúť do paušálnej sadzby na nepriame výdavky.  

MŠVVM SR v súčasnosti pripravuje aktualizáciu výzvy, v rámci ktorej bude medzi oprávnené výdavky 

zaradená aj skupina výdavkov 112 - Zásoby. Túto skupinu výdavkov je však možné použiť výlučne vo 

vzťahu k odborným aktivitám projektu. 

 

7. Aká je oprávnená dĺžka realizácie projektu? Ak oprávnenosť výdavkov vzniká vyhlásením 

výzvy a vysoká škola je povinná začať uskutočňovať novovytvorený študijný program 

najneskôr od akademického roka 2027/2028, tak realizácia je oprávnená napr. od  27. 3. 2026 

do 31.8.2027?  

 

Časové hľadisko - plán realizácie projektu si určuje žiadateľ individuálne podľa jeho potrieb a musí 

korešpondovať s plánovanými aktivitami projektu a s časovým rámcom vzniku priamych výdavkov na 

strane prijímateľa. Oprávnená maximálna dĺžka realizácie projektu je definovaná vo výzve. Maximálna 

lehota jedného roka (12 mesiacov) sa vzťahuje len na tvorbu študijného programu, nie na celý projekt. 

 Oprávnenosť výdavkov je v súlade s výzvou stanovená odo dňa vyhlásenia výzvy, tzn. od 27. 3. 2026 do 

31. 12. 2030 (termín do 31. 12. 2030 bude predmetom úprav v rámci aktualizácie výzvy, ktorú v 

súčasnosti MŠVVM SR pripravuje).  

 

8. Je potrebné do prílohy rozpočet projektu písať mzdové výdavky po jednotlivých odborníkoch 

bez mena? Alebo je v niektorej časti projektu nutné uviesť aj konkrétnu personálnu maticu?  
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Do časti rozpočet projektu (príloha žiadosti o NFP - excel) ako ani do ďalšej inej časti žiadosti o NFP nie 

je potrebné uvádzať konkrétne mená v čase predkladania žiadosti o NFP. Súčasne odporúčame 

žiadateľovi riadiť sa inštrukciou pre vypĺňanie formulára žiadosti o NFP - Príloha 1_Formular 

ZoNFP_Instrukcie k vyplneniu (t.j. pri uvádzaní personálnych/odborných kapacít ide konkrétne o časť 7.5 

- je potrebné uviesť informácie v rozsahu uvedenom pre predmetnú časť). 

 

9. Sú stavebné úpravy a nevyhnutné stavebné úpravy oprávnené výdavky v rámci tejto výzvy? 

 

Stavebné úpravy a nevyhnutné stavebné úpravy nie sú v rámci tejto výzvy oprávnené. 

 

10. Je možné zaviesť inovatívny program kombinujúci oblasti STEP definované v rámci oboch 

výziev, tzn. výzvy PSK-MSVVM-047-2026-DV-EFRR a výzvy PSK-MSVVM-048-2026-DV-EFRR 

(napr. študijný program umelej inteligencie, ktorého súčasťou je blok pre kvantovú umelú 

inteligenciu)? 

 

V súlade so znením oboch výziev, študijný program v rámci predloženého projektu môže byť obsahovo 

orientovaný na maximálne jednu oblasť v rámci zvoleného odvetvia platformy STEP. V prípade, ak 

študijný program obsahuje  parciálne prvok, ktorý pokrýva iná prioritná oblasť STEP (bez ohľadu na to, 

či v rámci jednej výzvy, alebo naprieč oboma výzvami), žiadateľ identifikuje prioritnú/dominantnú 

oblasť STEP, ku ktorej daný študijný program priradí.  

  

11. Je v rámci implementácie projektu potrebné doložiť k vytvorenému študijnému programu 

akreditačný spis? 

 

Áno, prijímateľ počas implementácie projektu preukazuje v súlade s výzvou tvorbu/zavedenie 

študijného programu rozhodnutie alebo iný dokument preukazujúci udelenie akreditácie / schválenie 

programu a jeho zápis do registra.  

Zápis študijného programu do registra však môže prebehnúť počas realizácie projektu. Akreditácia musí 

prebehnúť tak, aby stihla vysoká škola začať prijímacie konanie a dodržať zákonné lehoty na podávanie 

prihlášok a následne zapísať prijatých na študijný program na akademický rok 2027/2028. Teda nie je 

nutné mať študijný program akreditovaný ešte pred podaním žiadosti o NFP. 

 

12. Môže sa žiadateľ v rámci tejto výzvy uchádzať o podporu a zároveň sa uchádzať napr. o 

podporu  z programu STEP v rámci medzinárodného  magisterského štúdia Erasmus Mundus? 

 

Žiadateľ sa môže uchádzať o podporu v rámci tejto výzvy aj súbežne s účasťou alebo so žiadosťou o 

podporu z iných programov financovaných z prostriedkov EÚ alebo z iných verejných zdrojov (napr. 

Erasmus Mundus, Erasmus+, Plán obnovy a odolnosti a pod.), za predpokladu, že nedôjde k 

duplicitnému financovaniu. 

Všetky výdavky deklarované v rámci projektu musia byť jedinečné, účelovo viazané na daný projekt a 

nesmú sa prekrývať s výdavkami financovanými z iných výziev, programov alebo finančných 

mechanizmov.  
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Žiadateľ je povinný počas implementácie zabezpečiť oddelenosť a transparentnosť financovania, ako aj 

dodržiavanie pravidiel týkajúcich sa zákazu dvojitého financovania v súlade s príslušnými právnymi 

predpismi EÚ a národnou legislatívou. 

 

13.  Je výzva zameraná aj na podporu existujúcich študijných programov?  

 

Podpora v rámci tejto výzvy je zameraná výlučne na tvorbu nových študijných programov, podporené 

môžu byť len nové študijné programy. 

 

14. V prípade, že má vysoká škola súčasne pracoviská vo VRR aj MRR, budú všetky podané 

žiadosti priradené k alokácií regiónu, ktorému zodpovedá IČO univerzity, alebo sa zaradia 

k alokáciám  daných regiónov v ktorých sa dané pracoviská reálne nachádzajú? 

 

Miestom realizácie projektu sa rozumie miesto fyzickej realizácie, t. j. miestom realizácie odborných 

aktivít projektu (tvorba a realizácia študijného programu). 

 

15. Môže byť mutácia študijného programu v anglickom jazyku spoplatnená školným? 

 

Nie, výučba v jazykovej mutácii študijného programu musí byť počas trvania projektu poskytovaná 

bezplatne. 

 

16. Kritérium - maximálne 5 žiadostí o NFP za jednu vysokú školu sa myslí výlučne ako žiadateľ, 

alebo sumárne za žiadosti, v ktorých vysoká škola vystupuje ako žiadateľ aj ako partner? 

 

Maximálny počet 5 žiadostí o NFP je stanovený pre vysokú školu v postavení žiadateľa. Zapojenie 

vysokej školy v pozícii partnera projektu sa do tohto počtu 5 žiadostí o NFP nezapočítava. 

 
17. Kritérium maximálne 5 žiadostí o NFP za jednu vysokú školu sa vzťahuje na výzvy PSK-

MSVVM-047-2026-DV-EFRR a PSK-MSVVM-048-2026-DV-EFRR osobitne, alebo sa do “limitu” 

počítajú žiadosti v obidvoch výzvach spoločne? 

 

Maximálny počet 5 žiadostí o NFP na jedného žiadateľa sa vzťahuje na každú výzvu osobitne. V každej 

výzve je teda možné podať 5 projektov, pričom je v rámci jednej žiadosti možné podať spoločne I. a II. 

stupeň ak sa predpokladá nadväznosť týchto programov, teda že absolventi študijného programu na I. 

stupni by mali pokračovať II. stupeň.  

 
 

18. Ako sa chápe jazyková mutácia? 

 
Do registra študijných programov sa zapisuje študijný program s iným jazykom uskutočňovania ako 

samostatný študijný program. Pre účely výzvy nie sú oprávnené výdavky určené samostatne na iné 
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jazykové mutácie než v slovenskom jazyku alebo v kombinácii slovenský jazyk a anglický jazyk. V rámci 

prípravy študijného programu v slovenskom jazyku je potrebné zohľadniť aj prípadné výdavky na 

anglickú jazykovú mutáciu. Povinnosť vytvoriť študijný program v slovenskom jazyku bola upravená aj 

na možnosť vytvoriť študijný program v kombinácii slovenský jazyk a anglický jazyk práve z dôvodu 

zapojenia zahraničných učiteľov do vyučovania. V praxi to znamená, že v rámci každého projektu musí 

do registra študijných programov byť zapísaný najmenej jeden študijný program v slovenskom jazyku 

alebo v kombinácii slovenský jazyk a anglický jazyk a rovnaký študijný program výlučne v anglickom 

jazyku. Prijímať môže vysoká škola študentov bez ohľadu na občianstvo no obe mutácie (teda aj 

slovenský občan môže byť zapísaný na študijný program v anglickom jazyku). Táto podmienka neplatí 

pri spoločných študijných programoch so zahraničnými vysokými školami, kedy je potrebné vytvoriť len 

študijný program v anglickom jazyku. 

 
19. Ako napočítať do rozpočtu nákup spotrebného materiálu pre laboratória? Je možné, aby to 

bolo v jednej položke (napr. pipety, a pod.). Ak to bude v jednej položke, je potrebné doložiť 

prieskum trhu? Ak áno, ako má vyzerať? Nie je reálne vopred stanoviť presné množstvo 

takýchto maličkých položiek, keďže ide o spotrebný materiál. 

  

Spotrebný materiál je spravidla možné zahrnúť do rozpočtu, avšak odporúčame ho neuvádzať príliš 

všeobecne iba ako jednu neurčitú položku. Vhodnejšie je vytvoriť logické skupiny spotrebného materiálu 

podľa účelu, laboratória alebo aktivity (napr. spotrebný materiál pre molekulárno-biologické 

laboratórium, chemické laboratórium a pod.) s uvedením predpokladaného vecného rozsahu. 

Ak bude položka rozpočtovaná súhrnne, odporúčame ju aspoň stručne špecifikovať, napr. uvedením 

typových druhov materiálu, na čo bude slúžiť a na akú aktivitu je viazaná. Presné množstvá pri 

spotrebnom materiáli nemusia byť vždy známe vopred úplne detailne, ale odhad musí byť primeraný, 

zdôvodnený a obhájiteľný. 

Čo sa týka prieskumu trhu, žiadateľ je povinný preukázať efektívnosť a hospodárnosť cien/výdavkov 

uvedených v rozpočte projektu, t. j. je povinný vykonať prieskum trhu na položky – tovary, práce a služby 

– spadajúce pod VO ako aj mimo VO (tzv. výnimky definované v § 1 ods. 2 až 15 zákona č. 343/2015 Z. 

z.). Prieskum trhu musí byť vyhodnotený na základe min. 3 ponúk, ak relevantné (t. j. je potrebné osloviť 

viacero subjektov, aby cena mohla byť vyhodnotená na základe min. 3 ponúk). Výnimku tvoria tovary, 

práce a služby, pri ktorých nie je preukázateľne možné predložiť minimálne 3 ponuky na základe riadne 

zdokumentovaných objektívnych skutočností (čo žiadateľ musí zdôvodniť a objektívne preukázať). 

Pri bežnom spotrebnom materiáli malej hodnoty postačuje spravidla interný prieskum (min. 3 cenové 

ponuky alebo porovnanie cenníkov dodávateľov), ktorý je potrebné zdokumentovať. Keďže presné 

množstvo spotrebného materiálu nie je vopred známe, odporúčame v rozpočte uviesť odhadovaný 

objem na celé obdobie realizácie projektu s odkazom na plánované aktivity. Odporúčame, aby z 

prieskumu bolo zrejmé, aký okruh tovarov bol posudzovaný, aké parametre boli sledované, od ktorých 

dodávateľov boli ceny získané a ako bola určená výsledná cena v rozpočte. 

V prípade ak vysoká škola disponuje platnou rámcovou zmluvou na dodanie takéhoto tovaru, tá môže 

nahradiť vykonanie prieskumu trhu. Žiadateľ ju priloží k žiadosti o NFP (k prílohe rozpočet projektu) ako 

podklad na určenie hospodárnosti výdavku. 

  
20. Čo znamená, že je možné v priebehu realizácie vykazovať výučbu? Znamená to, že riešiteľ, 

ktorý vyučuje predmet v rámci novopripraveného študijného programu môže tieto hodiny 
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vykázať v rámci projektu? Pri mnohých predmetoch sa stáva, že sú na výučbe študenti z 

viacerých študijných programov - je možné vykazovať výučbu aj v prípade, že na výučbe budú 

aj študenti z iných študijných programov? 

  

Možnosť vykazovať výučbu počas realizácie projektu je potrebné vykladať striktne podľa oprávnených 

aktivít a pravidiel oprávnenosti výdavkov výzvy. Vo všeobecnosti platí, že výučba môže byť oprávnená 

iba vtedy, ak je priamo viazaná na projekt, súvisí s novovytvoreným študijným programom, je v projekte 

riadne naplánovaná a zdôvodnená, a zároveň ide o oprávnený typ personálneho výdavku podľa 

podmienok výzvy. 

To znamená, že nie každá štandardná výučba automaticky predstavuje oprávnený výdavok projektu. Ak 

riešiteľ vyučuje predmet v rámci novovytvoreného študijného programu, oprávnenosť takýchto hodín 

bude závisieť od toho, či ide o výučbu, ktorú výzva skutočne umožňuje financovať, a či nejde o bežnú 

činnosť mimo rámca oprávnených projektových aktivít. 

Ak sa na výučbe zúčastňujú aj študenti z iných študijných programov, odporúča sa postupovať 

obozretne. V takom prípade by bolo obhájiteľné vykazovať nanajvýš iba pomernú časť, ktorá je 

preukázateľne viazaná na študentov príslušného nového študijného programu. 

  

21. Ako sa bude dokladovať výučba počas realizácie projektu? Bude postačujúci zoznam 

študentov z akademického informačného systému? 

  

Na dokladovanie výučby odporúčame kombináciu nasledujúcich dokumentov: 

• výpis z akademického informačného systému – zoznam zapísaných študentov na daný predmet, 

• rozvrh hodín / harmonogram výučby / študijný plán, 

• informačný list, 

• prezenčné listiny, 

• výkaz práce  vyučujúceho s väzbou na projekt, 

• prípadne podklady preukazujúce pomerné rozdelenie výkonu, ak sú v skupine aj študenti z iných 

študijných programov. 

  

Rozsah dokladovania odporúčame nastaviť tak, aby bolo možné pri kontrole jednoznačne preukázať 

vecnú súvislosť, rozsah a oprávnenosť vykazovanej výučby. 

  

22. Je možné dať do rozpočtu skupinu výdavkov všeobecné služby 518? 

  

Oprávnenými skupinami výdavkov sú len tie, ktoré sú uvedené v prílohe č. 7 výzvy Zoznam oprávnených 

výdavkov. 

 

23. Je možné považovať poplatok za posúdenie a akreditáciu študijného programu (hradený 

Slovenskej akreditačnej agentúre pre vysoké školstvo SAAVŠ) za oprávnený výdavok 

projektu, prípadne je možné ho zaradiť medzi priame výdavky, alebo ho zahrnúť v rámci 

nepriamych výdavkov (paušálna sadzba). 
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Výdavky súvisiace s poplatkom za posúdenie a akreditáciu študijného programu nie sú v rámci výzvy 

oprávnené. 


